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Observation 47
Moyenne: 3

Ecarttype: 2,4

Min : 0/ Max: 8
En effectif: Enpourcentage
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(1=pas du tout d'accord / 10=tout a fait d'accord)
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Question2:" f QA & & dzS
Observation 47

Moyenne: 8

Ecarttype: 2

Min: 2/ Max: 10
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Frequency
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(1=pas du tout d'accord / 10=tout a fait d'accord)

En pourcentage
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Q2a: Veuillez préciser la ou lehose(s) principale(s) que vous avez apprise(s) pendant la Convention
Observations 26

la richesse des informatiomegueset le talent
des intervenants

J'aiété surprise par le fait que depuis
longtemps les scientifiques ont les solutions
pour sauver le climat et que malheureuseme
il n'en a pa%té tenu compte pour cause de
course aux profits.

Ce qu'est la PAC, la loi EGALIMifférence
entre une recommandabn et une mesure,
sur d'autres loiggalement(la loi Evin par
exemple, son domaine d'action qui la fait
respecter...) globalement j'ai plus appris
niveau social et legisla

desdonnéessur labiodiversité Sur les
technologiesactuelsou a venir et la
complexitédu sujets

J'ai apprisxfaire des choses, notamment ave
les intervenants

L'ampleur de la situation et les raisons et
causes du changement climatique
l'urgence climatique

= =4 =4 = =4 =4 =9

E N

les interventions sur le climat

déchets recyclageconsommation emballage
émissionde co2 dutnumérique

urgence climatiqueénovationglobale au lieu
de petits gestes

L'urgence d'agir, leésgrand nombre de
projet que porte cette convention

I'impact desactivitéshumaines #au soleil
l'urgence du besoin'dgir

Les analyses des scientifigues avec des
résultatsquantifies etprécissur l'impact des
GES pacatégoriesd'Emission.

J'ai pas envie

qgu'il y a une urgence a changer mes habitug
pas apprises maionfirmées

j'ai appris des choses mais mes convitdio
initiales n'ont pashangées
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= =

les exposes des intervenants, tégles
européennes

sur monthéme se nourrir, permaculture,
agroécologieaquaculture

importance des puits carbon@partition des
GES pathémeimportance de Elevage
(consommation de viande) dans kémissions
de GES

La loi LOM, orientation demobilités

Qu'il y avait urgence.étaispersuade que
certaines personnes dontétait la spécialité
s'en occupait.

Tout est dit mais pas fait, doffieins multiples
Nécessitairgente d'une transitiorécologique
Positionner lassociétéfrancgaise faire partie de
cette annonce




Question3: Au cours de la Convention, aveaus changé de position quant a la politique a mettredzdz@ palr lutter contre le réchauffement climiajue ?
Observation 46

En effectif: En pourcentage

I radicalement [ beaucoup
BN un peu I pas du tout

I radicalement
BN un peu

I beaucoup
[ pas du tout
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Observation 46

En effectif: En pourcentage

BN oui I non N oui I non




Question 4a Veuillez indiquer la position du changement climatique dans vos priorités AVANT |ait@omyve
Observation 47

Moyenne: 8,4
Ecarttype: 1,8
Min: 0/ Max: 10

En effectif: En pourcentage
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Questiondb: Veuillez indiquer la position du changement climatique dans vos priorités MAINTENANT :
Observation 47

Moyenne: 6,2
Ecarttype: 1,9
Min: 0 / Max: 10

En effectif: En pourcentage
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Observation 45
Moyenne: 6,5
Ecarttype: 1,8
Min: 0 / Max: 10
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En effectif:
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(1=pas du tout d'accord / 10=tout a fait d'accord)

En pourcentage

24.44

4 6 8
(1=pas du tout d'accord / 10=tout a fait d'accord)
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acquis une meilleure compréhension des opinions opposées aux votres ?

Observations 20
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Qur la priorité économiqueplutét qu'environnementale

je crois que j'ai compris pourquoi certai@sientréticentsaux
changements proposes

Position de la population a campagne par rapport aux citadins des villg
sur l'urgence climatique

recyclagerécupération consommatiordéplacements

sur les produis biosourcesbiodégradable

les charges 0 pour les plus modestes

Télétravail productionélectricité- limitation voiture

Les gents sont ouvert et franc

Vie dans un autre cadre que le mien

je dirai engénéral

[ QdzZNIRDY A& NJ

sur les contraintes agricolesrdiévolutionde l'artificialisatiornécessaire
les effortsdéjaentames dans les politiques et¢onomie

que si on s'oppose on doit expliquer pourquoi et quel gain on peut avo
cette opposition

la production intensivlk Q Sy 8eNd A S

Technique et sentifique

sur tous sujets

sur les efforts que la France doit faire par rapport au reste du monde
f QI LILINE T 2 |4 Bolleétéi d8nfo8nations sur le recyclage

Q5bY { A @2dza yQsiSa LI a RQIFOO2NR -voudt
ne pas

avoir acquis une meilleure compréhension des opinons opposées aux votres
Observations 3

9 car des mesures utopigues

9 Sur certains points par contre (comme sur l'alimentation notamment) |'
plus de mal a comprendre le pourquoi de certains blocages.

1 surle CESE




Question6 : Quelles sont les sources les plus importantes a partir desquelles vous vous étes fait votre opinion sur les mesures? prendre
Observations 47 (plusieurs réponses possibles)
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30

20

Les avis des autres membres de la convention - Vos connaissances et votre expérience professionnelle

Vos recherches personnelles durant les intersessions

Les documents mis a disposition - Les experts auditionnés

Le groupe d'appui - Vos proches ou d'autres personnes rencontrées durant les intersessions




Question7: WQ I A
Observatios : 40
Moyenne: 5
Ecarttype: 2,2

Min : 0 / Max: 10
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Observations 11
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mes convictions sont fortemermncrées

A cause de mes motivations qui datent depuis longtemps et de mes
connaissances sur ces sujets

j'avais raison

je veux toujours mettre en place des lois contredehauffement
climatique, et je veux toujours qu'un rendum ait lieu

Toutes leséponsestaient cohérenteset chacunsonpoint de vue
Reduction desléplacementsconsommation de viande, augmentation de
cultures bio sans pesticides, transitiénergétique

Sinon on meurt dans 50 ans

conviction forte

lesmoyens de locomotionv€hicules volume énergie$

sur lesprioritéset les enjeuxéconomiquegui fixentmalgrétout les
orientations mondiales

lesdébatssont insuffisamment approfondis, faute de temps
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Observations 15
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Je crois que c'est plus que gaiceptéque certainesdéesne passent pas
J'ai vu tout ce qu'il serait souhaitable de mettredsizd NB

explications des groupes

taxe carbone

utilité de la modification de la constitution

larénovationglobale

Limitation vitesse

sedéplacer se nourrir

non plus agir seule mais convaincre autour de manaximum de
personnes sut Q dzNHeXlyady8r nos usages et pratiques
Artificialisation des sols feparticulier extension des villes)

sur léco-conceptionet les pratiques des producteurs

l'urgence climatique ed la fois lacomplexitéde la tache

le mode de transport solo vers le transport en commun a condition qu'i
ait en face quelque chose delfia pour sedéplacer

la limitation a 110. Finalement c'egeut-€tre une mesure avec un impact
immédiatimportant

Bonusmalusco2




Question8 : Durant la Convention, avez 2 dzd OKIl y3S RQF @A & &adzNJ dzyS LINBLRAAGAZ2Y t €1 [jdsSttS @2dza Si
Observation 39

En effectif: En pourcentage

| oui N o | | oui NN ron |

Q8a: Si oui, este a la suite déobservations 12, plusieus réponses possibles)
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- intervention d'un animateur pendant I'un des groupes de travail
- intervention d'un expert du groupe d'appui - exposé d'un intervenant
- recherches personnelles - conversation avec d'autres membres de la convention




Question9 : Avezd 2 dza

Observation 43
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En effectif:

I oui
I je ne sais pas
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En pourcentage

_ oui _ non
I je ne sais pas
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Q9b: est a cause (observationsl4, plusieurs réponses possibles)

_ d'histoires personnelles convaincantes

_ d'autres raisons

_ d'arguments convaincants

préecis :
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Q9a. Sivouspensez@2 A NJ FI A G OKI y 3 Sidlislpuiafuéldjponidy

limitation de la vitesse swautoroute

médiationau lieu d'obligation

la nature du changement climatique ¢échauffementet non pas une
autre cause)

passer de 13@110 sur autoroute

ne pas supprimer les manuels scolaires pour les remplacer par des
tablettesnumériques

Alimentation = les producteurs dégumes(en intensif) ne mangent pas c
gu'ils produisentmémechose pour les volailles en batterie.

le nucléaire la corruption, les lobbies, etc

Sur le fait qu'imposer une mesure n'est pas la bonne solution, il faut
expliquer lesntérétsde cette mesure et proposer wthéancier

je ne m'en souviens pasécisément




Question10: Le mandat de la Convention a sts@eu de désaccords entre nous
Observation 47

Moyenne: 6,1

Ecarttype: 2,2

Min: 0/ Max: 10

En effectif: En pourcentage
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Questionll:5 I y a
Observation 45

Moyenne: 6,9
Ecarttype: 2,3
Min: 0/ Max: 10
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En effectif:
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Queston12:5 1 y a
Observation 44

Moyenne: 6,9
Ecarttype: 2,3
Min: 0 / Max: 10
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Question13: L
Observation 46

Moyenne: 4,6
Ecarttype: 2,7
Min: 0 / Max: 10
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En effectif:
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Observation 44
Moyenne: 4,4
Ecarttype: 2,4
Min : 0 / Max: 10
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Question15: Les désaccords stimulent les discussions et poussent a communiquer plus entre participants

Observation 45
Moyenne: 7,5
Ecarttype: 1,9

Min : 0/ Max: 10
En effectif: En pourcentage
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Questionl6:

Comment qualifierezvous leur intervention ?

lIs n'ont pas réussi a formuler les intentions du groupe et ont proposé leurs mes'

lls ont proposé des mesures auxquelles le groupe n'avait pas p

lIs ont influencé les intentions du groupe pour formuler eux-mémes les mes

lls ont respecté les intentions du groupe et ce sont eux qui ont formulé les mesures q
traduisaient au mieux

lls on respecté les intentions du groupe pour nous aider a formuler les mesures qui les tradui
au mieux

lls ont directement participé a la formulation des intentions et propositions du grou

lIs ont aidé a clarifier les intentions du groupe pour que nous puissions formuler nos propos

o

10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

H Les animateurs W Les experts du groupe d'appui & Les experts auditionnés



Questionl7: Selon vous, dans les propositions élaborées par votre groupe thématique lors des sessions précédentes, a qui attribderttayzalr ?

Les citoyens du groupe
Observations : 33 | Moyenne56% | Médiane 60%

Les citoyens du groupe

Les animateurs
Observations 31 | Moyenne: 21% | Médiane 20%

Les animateurs

Observations 31 | Moyenne: 20% | Médiane 20%

Les experts du groupe d'appui
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Observations 32 | Moyenne: 10% | Médiane 10%

Les experts auditionnés
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Question18:
Observation 32
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session 6 les propositions issues du travail réalisé dans les autres groupes thématiques que le votre ?
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= Jai confiance dans leur travail, mais je souhaite pouvoir amender certaines de leurs propositions si necessaire avant de voter en session 7
= Jai confiance dans leur travail, mais je souhaite bien comprendre leurs propositions avant de les approuver

= Ce nest pas une question de confiance, lors du vote en session 7, je me determinerai selon mon seul avis



Questionl19: La procédure était globalement satisfaisante

Observation 28
Moyenne: 6,2
Ecarttype: 1,9
Min : 0 / Max: 10

En effectif:
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Question 2Q La procédure était inutilement complexe
Observation 26

Moyenne: 3,7

Ecarttype: 2,3

Min: 0/ Max: 8
En effectif: En pourcentage
w - Sa 19.23
ﬂ- —
L0
>m -
: 5
g £o
g &
L
&4
m —
o - o -
0 2 4 6 8 0 2 4 6 8
(1=pas du tout d'accord / 10=tout a fait d'accord) (1=pas du tout d'accord / 10=tout a fait d'accord)




Question 21 La procédure a produit un résultat qui reflete bien ce que pense la Convention

Observation 22
Moyenne: 6,5
Ecarttype: 2,1
Min : 0 / Max: 10
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Question 22y [ |

Observation 23
Moyenne: 6,4
Ecarttype: 2
Min : 0 / Max: 10
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En effectif:
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(1=pas du tout d'accord / 10=tout a fait d'accord)




